
ФЕРЛЕГО КОМІТЕТ ПРИСЯГАЄТЬСЯ ПЕРЕД АНІ ЛЬО-САКСОНСЬКИМИ ВИБОРЦЯМИ, ЩО 
ВІН НОМІНУВАВ ФЕРЛЕЯ ТОМУ ТІЛЬКИ, ЩОБ ПОВАЛИТИ КОЛІСНИКА 

П БІЛЬШЕ НІЯКОЇ ПРОГРАМИ НЕ МАЄ.

Такі "нроснективнГ канли тн з хатів ти* робітників, як- 
.тати на а.тдериеиів у Вінніпе не заплатили податків, 
ту. як Ферлей та Сендзяк. мі Ферлей радить: не натискати

В середу, 2b листопада Ферлей, тобто ті, які його номіиували, “нові канадійці” і ; 
з податками н дати їм спромо- табору Веба, вислали до всіх англійських виборців північного Вінніпегу листа, якого ми 
ту так задовжитися. щоб потім пише наводимо повністю. Нехай українські робітники прочитають й самі судять, кому 
вони вас не були в спромозі служать ці добродії І їхній кандидат. Ось він в дослівному перекладі:

ють тс її своїх иричснихвостів, tapai на тих, що задовжилнся 
кандидатів на шкільних т то
стів Пан Сенддяк має якогось 
пана Новацького й каже, що 
той паті найкраще надається на 
шкільного троста. бо має до
брий “скспіріенс",

Слухайте:
“його старання (себто Но

вацького) на користь працю- 
иічого люду, а вже головно на 
користь Нових Канадійців, По
ляків, Українців, Німців, не під
лягають ніяким сумнівам"

їх заплатити Він радить: ко 
.ти чоловік немає цего рок\ 
заплатити 50 доларі*, то почс 
кати йому ще рік. Коли на 
другий рік він не має звідки 
заплатити 100 доларів, то п«>-, 
чекати йому ще два роки й то
ді він мусить вже платити 200 
доларів. Отже коли він не мав

Дорогий пане або пані: — *•

Чи ви є за комунізмом? Коли так, то ми не маємо вам що казати. Але коли 
нм проти руйнуючих наслідків комуністичного навчання й пропаганди, то ставайте в 
наші ряди й зробіть частину вашої роботи, щоб спинити злочинні методи, виконува
ні комуністами для зруйнування бритінськнх інституцій, так дорогих для всіх нас, І 
для знищення існуючої соціальної системи.

Ми поборюємо комунізм від часу його появи н Вінніпегу. Ми робили це без 
допомоги наших англьо-саксонських поинтелів. Зараз ми примушені звернутися до вас 
іа допомогою. Без вашої допомоги ми не можемо продовжати нерівної боротьби.

Ми не вимагаємо від вас жертв. Все що ми від мас просимо, то лише під- 
іримкн для нашого кандидата на алдермена третьої варди Мр. Т. Д. Ферлея, який 
служив нублнчним інтересам в манітобіччому марлимеиіі мни, літ і доказав свокі вір
ність канадійським ідеалам І Інституціям. Він є прямий противник комуністичним док
тринам і має великі успіхи в своїй кампанії, його успіх в виборах залежить не лише 
від иоііертя нових канадійців, але від попертя англьо-саксонських приятелів, які хо
чуть повалити комунізм у Вінніпегу. Ваша допомога додасть нам заохоти продовжа
ти боротьбу і дасть нам віру в рішучу перемогу.

Одинокий спосіб ПОВАЛИТИ В. Н. Колісника є вибрати Т. Д. Ферлея.
Ваше імн є на лісті голосуючих третьої варди в пулініу собдивізії Но. . 

..........................................  школа.
Будьте певні зареєструвати свій голос протесту проти комуністичного нав

чання й пропаганди і голосуйте Но. 1 на Т. Д. Ферлея '28 листопада.
Ми просимо нашої піддержки для загального добра всіх нас.

Поважаючий вас
Міський Виборчий Комітет Північною Вінніпегу.

».

бо: Т. Д, Ферлей -служи» яубляч- • 
ним інтересам s маиітобськом) 
иар.іеменіі пить літ". (З відозви
Фсрлс* ДО ЛІН,ІЬО-С.іКСОНСЬМи 
виборців)

“Він родився з Злучених,
Державах"™ а від 1919 рок>
“до тепер ми бачимо його в 
Вінніпегу як успішного власни
ка й управителя кількох готе- 
левих підприємств".

Ну й скажіть же, люди добрі, 
чим не надається цей пан па 

l_. шкільного троста? Власник 
готелів і кількох готслевнх під
приємств й то ще від 1919.po

lie ж такий культурно- 
освітній '"експірієнс", ЩО ЙОМУ 
ІІС ТІЛЬКИ бути шкільним тро
стин. але таки членом академії

1
Іі

=1 (Докінчених і 2-ої колишню)
собі до Оттави 
вами

щоб віддати Україну польській 
шляхті аж по Дніпро.

Так. це було в іх інтересі. 
За ці інтереси петлюрівці ііш.іч 
в 1919 році разом з Г1ілс\ і- 
ським на Київ, а "Укр. Голо, " 
в Канаді писав тоді про гни ті 
бараболі.

Зараз в інтересі петлюрівців 
є, щоб Сендзяк- і Ферлей не 
допустили до вибору точ. 
Колісника.

іншими сло-
$ нехай здихаютьку

/ Слідуюча точка Ферлеєво.і 
програми бити безробітних, 
коли вони хочхть демонстра-

V,
наук!

' Т<- С. сс
“Міський Виборчий Комітет Північного Вінніпегу" — так називає себе офіціально : цією домагатися праці, або

той комітет, який номінунав Ферлея. І от зараз той український комітет благає англій- | хліба Каже Ферлей 
ських виборців північного Вінніпегу допомогти йому викинути гов. Колісника з міської 
ради й побороти комунізм у Вікні неї у, бо до цего часу він, Ферлей, і ного комітет сам 
один боровся проти комунізму від того часу, як він появився у Вінніпегу.

Так воно виглядає, коли-поглянути на вище наведений лист поверховій). Але не 
так воно є на ділі. Послухайте но сюди:

Бачимо, що для "нових ка-
■_ коли

робітники дістають клобамн по 
головах “за зломання закону", 
то так їм і треба. Нехай не 
ломлять. Замість ломання за-

ііаліинів" готель і школа, це 
одно її те саме.

(

Так паї ладила імтклігн* служба 
Чч-рлея її манітобськону варлкясиїі 
як "незалежною" посла з Гім.іі.

• «

Хто є за тим, щоб в публич- 
них школах закладали "бір 
иар.тор", той нехай голосує за- 
“новими канадіянами".

Л в інтересі робітництва є 
післати українську хруніяду 

разом з Ті польсько-шляхет
ським союзником тули, де ко- 
зам роги правлять.

конів
Так. цим разом послухайте, 

робітники, Ферлея і йдіть н 
і митницю голосувати. 1 голо- 
! суйте так. щоб хруніида бі.ть- 
; тне не понижувалася глумитися 
І над -безробітними

нехай голосують.
звідки заплатити 50 доларів 
то можна бути певним, що не ; 
матиме він звідки заплатити й ! 

Англійцям Сендзяк каже, то чуу доларів Значить тоді 
він патріот тоі країни, з якої викидай ного з хати сміло, 
походить Мадеревський Зна
чить, що він є польський шля

Рівно двацять днів тому назад, саме 5 листопада виступив мейор Веб перед 
оранджмеиами в готелі Марлборо і закликаючи-дх допомогти йому побороти комуністів, 
депортувати комуністичних провідників, він сказав:

“Пані й панове, ви спите в ній країні. Я сам один пягь літ боркіся вже проти ко
муністів в місті Вінніпегу і иіодиа з організацій не прийшла мені з допомогою... Починай
мо ж від цеї ночі".

Куркум HKV.

ПОМАГАЙМО САМИ СОБІ.Ферлей дуже проти комуні
стичної партії, бо вона каже, 
щоб бідних робітників, доми 
яких ма'Іьть вартість лише 
$3.500. цілком звільнити віл 
плачений податків А Сіпіирз. 
маєтки якого у самому Вінні
пегу вартують десятки мільін -, 
нів доларів і за які він не п.іа- 
тить ані цента податку. опо-| 
даткувати.

Ні, ні, борони боже,- репе
тують Ферлей і Сендзяк: ми. 

ї “нові канадіяни" не сміємо!

Так апелював Веб до оранджменік, доказуючи їм, що він сам один бореться про
ти комуністів вже ііять літ без нічиєї допомоги і аж тепер просить у них цеї допомоги.

Порівнайте ці слова Веба з закликами Ферлея й його комітету, де вовн також до
казують, що вони поборюють комунізм від часу його появи у Вінніпегу самі одні без до
помоги ані льо-саксоїшів і зараз закликають їх на допомогу, бо самі нічого не можуть 
зробити в цій “нерівній боротьбі".

Бачите, шо це є одна й та сама мова! Чия це мова? Цс мова Веба! Це україн
ська хруніяда говорить мовою Веба. Це вона підписала те, шо її Веб написав. А поглянь
те в “Каналійський Фармер", а там побачите три фотографії: в середині Веб а по обох 
боках Ферлей і ІІавлюксвич — фашістська трійня.

Та вже одно треба признати українській хруніиді: вона призналася перед англій
ськими виборцями, шо її боротьба з комуністами є “нерівна", тобто, шо вона безсила бо
ротися з комуністами, бо вони за неї сильніші. Так, так, навіть багато сильніші. Це на
віть покаже вііслід голосування в нитнішю, шо комуністи сильніші не тільки за українську 
хруніяду, але й за її Сендзякових та інших спільників.

А англьо-саксонські робітники українській хруніяді на поміч так таки й не прий
дуть. Нехай вона собі це запише. Он сам Веб вже ііадає на коліна перед англійською 
буржуазією й благає її, шоб вибрала його те тільки цей раз, а більше він вже до самої 
смертн не буде кандидуватїї. Лише тільки цей раз! ю

Товариші робітники! Прочитавши отого листа ферлеіф-ького збіговиска, маєте 
нагоду Ще раз переконатися в тому, з ким лучиться українська збанкроювана петлюрів- 
щина та шаповалівщина в боротьбі проти вас! З Вебом, з Сендзяком, з самим чортом, 
тільки проти робітників, проти їх домагань, проти комуністичної партії, проти товариша 
Колісника.

тич.
Поліція виконала в понеділок 

наїзд на приміщення комуні
стичної партії і на приміщення 
організації безробітних. За
ставши там багато безробіт
них. вона пильно усіх обшука
ла, повивертала кишені... шу
каючи за зброєю.

Забула ще вивернути отим 
голодним безробітним жолуд- 
ки... і подивитися, як вони там 
озброєні поживою.

А до українців Сендзяк каже:
“Ми всі горожами Канади 

жнемо тут не старокраевим 
життям, поділу народности, але 
як канадійці... 1 тому обовяз- 
ком пашим є не оглядатися на 
народне походження’".

Правду каже. Виборці по
винні дати в иитницю “новим 
каналіинам" таку відправу, щоб 
вони пішли її ие оглядалися.

Вінніпег, Ман.

Виборча кампанії .то міських 
виборів у Вінніпегу вже в пов
ному русі. Кожній І.ПІКШ ПІТ 
чи партій, яка поставила .кап 
штатів в сьогорічних виборах, 
вже іммгориу.ні кампанію 

Компартія скликає чітіїїі'м і 
розносить летючки по хатах, 
ро.іяенюючн робітникам і робіт 
Юіцям програму компартії ії 
UK.Пікаючії їх, щоб го.вм ува.іч 

на комуністичних j.aitm іатів.
Буржуазія луже пишн і інея, 

щоби не допустити до поповни 
іо вибору тов. Колісника і то
му в північному Вінніпегу ма
ємо окрім комуністичного кан- 
дидніа, іцс и панських аж 10. 
Мій: ними « .двох тики смеціяль 
но поставлених іцняіі тон. Ко 
•лісника. Один вінехішльськпй 
доктор і такті український 
"пішшігчнші і ІІ'Чі"

Всі ж панські кап індагії і ля 
гають всі свої чорні сили, щоби 
якнайбільше голосів відірвати 
комуністичному кап шдаїоні.

• >то чекаючи на етріт кару, я 
зауважив, що на другому боці 
вулиці один з тих кандидатів 
ЩОСЬ дуже Пояснював НИбОрЦС- 
пі Коли ж II хотів зближіггііся, 
зачув гі.іьі.іі, що канли.тат ба
жає собі лише івжнацять ехп го
лосів. На те ішбо|іець сказав: 
- — Пай бог помагає!

А кандидат закінчив собі : 
"Дай боже! і на тім роаійш.ш-

домагатися оподаткування та -1 
кого старого канадіяна, як!Виборча "українізація" за

раз в повному русі. Цікаво 
її Польщі українську мову за
боронено. школи позамикано, 
а в Канаді польська шляхта го
ворить українською мовою... з 
часі виборів

Не тільки говорить україн
ською мовою, але агітує за 
“українським
Цими днями др. Сендзяк розі
слав до усіх виборців 3-ої вар- 
дн у Вінніпегу свою ‘програ
му*. в якій агітує за “україв-1д-'жо мивий канадіянин . 
сіікнм кандидатом". Він каже: * "Воти того ш<* дават» *>"

"Можете дати свій голеє 
Нр. і на українського кандида
та, а Нр. 2 дати др. Ссндзп-
КОбІ".

Спитаєте: А це що за сват
ки? “Щиро український" пан 
Ферлей П “щиро шляхетське- 
польський" пан Сендзяк! Таке 
зворушливе братання! П тз 

у тоді, як на Західній Україні 
• українські селяни мруть від 
І тяжких побоїв, від польські - 
і шляхетських нагаїв.

Українські патріоти назива
ють українських комуністів 
"жидівськими наймитами" 

Широку українські робітни
чі організації, які допомагали 

! у виборах кому ністичній пар- 
; тії, допомагали виборові той. 
Колісника, зверталися до \кра- 

; міських читалень просвіти* щоб 
внрепту вали їм салі ira вибор
чий мітіііґ, але кожного разу 
їм відмовляли, бо "єгомісць не 
годяться". А от цего тижня, 
ті самі, то називають україн
ських робітників "жидівськими 
наймитами", вирентували са її 
в, одній з читалень на мітіиг Сей
мові Луїсові. жидівському кон
сервативному кандидатові і на 
тому мітінгу сторошіики Луї- 
са набили українського робіт- 
иика.

А що ви на це скажете, ви. 
католицькі робітники?

Сіпіар.

Друга важна точка Ферлеє 
це допомога Івоі програми 

безробітним
“Місто не сміє давати допо-, 

моги переиджаючнм робітни
кам, нехай ними заопікується 
провінціональиий або доміні- 
яльнигі уряд".

Бачите, хоч сам Ферлей ще

кандидатом".

Ваша відповідь цим негідникам повинна бути в митницю 28 листопада однозгідіїа: 

ВИБЕРІТЬ В. Н. КОЛІСНИКА ДО МІСЬКОЇ РАДИ І А. БІЛЕНЬКОГО ДО ШКІЛЬНО! РАДИ!
а вже

номогу переїзджакипім робіт-
amimiimiiimiimimiiimiiiiimiimimiiiimiimimmiiimmiimmiimiimmiMmiimimmiHUHiiimmiiimiiiiimimimiuпикам. _

А хто є ці ііереїзджаючі ро- Е 
бітники? Хібаж то вони Е 
ВІІІІІІІ тому, що їм \ місті 5 
не дають роботів. що в місті 5 
не хватає роботів навіть стар- В 
нЯім канадіинам. як Ферлей? 5 
Ні, не винні Отже воші му- І 
сять шукати роботи позі мі- = 
стом, де попало, lia зиму му- Е 
сять вертати до міста, щоб не S 
згинути десь в лісі чи на пре- 5 

І рах. Вертають вони до міст на § 
Та залиш,м* ми Сендзяка/>JJBÜPax " «піарських потя | 

іоб бува не образити Ферлея пв- 60 "* заробили, щоб тикег 

Ферлей вже1 сконстрував со- 
I програму, про яку дуже роз

дується "Фрі Прес". Перша 
іка тої програми — икнай- 
ще і найпевніше повикида-

ВЕЛИКИЙ МІТІНГ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ 
НА ЗАКІНЧЕННЯ ВИБОРЧОЇ КАМПАНІЇ

ВІДБУДЕТЬСЯ
г

В ЧЕТВЕР, 27. ЛИСТОПАДА. 0 ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ “Український Голос" в мину
лому числі отверти заявляє, шо 
Ферлея номтовано тому, шоб 
повалити Колісника. Бо не,

ПРОМОВЛЯТИ БУДУТЬ І |т.*гет~тї.и
ЛІ Л * * .... Е як ті. що сидять в "Укр. і оло-
РОБІТНИКИ И РОБІТНИЦІ! ПРИХОДІТЬ ЯКНАПЧИСЛЕННІШЕ НА ЦЕЙ МІТІНГ, І сі". Адже ж в інтересі Петлю- 

ШОБ ПОСЛУХАТИ ВИЯСНЕННЯ ВСІХ НАЙВАЖЛИВІШИХ ПИТАНЬ В ЗВЯЗКУ 36ТЕ- | ри. Лівицького і всіх петлю 
ПЕРШІНІМИ ВИБОРАМИ. ЗРОБІТЬ ЦЕ РОБІТНИЧЕ ЗІБРАННЯ УСПІШНИМ! 1 рівців, в тому числі й петлю-

= рівців- з “Укр. Голосу" було,

ея.R УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ , Дуже му дро vl.-a.ihli Цей вибо
рець, а за ним і я скажу. Усім 
папським кандидатам “пай бог 
помагає", а ви робітники і |ю 
бігниці на 3-ій парті всі як один 
в пнтницю на 28 листопади по
можіть самі собі і голосуйте 
числом 1 на комуністичних кап 
іидатів.

І
Ізаплатити

І ФдмЦ каже, uiu таким ро- § 
бітникам місто не повинно п.та- 5 
тити допомоги

(Докйлеммі н» 8-і* ьо.никне.

Нехай йдуть =
І
піішііііііііііііііііііііііііііііііііішшііііііііііііішііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііішніііііішііінііііііііііііііііііііішііііішініг :

#-4«

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 27 ЛИСТОПАДА I9J0. Сторона 3.Число НІ:

Кляса Проти Кляси! Робітники, Тримайте Солідарно Один Фронт!
ВДЕНЬ ВИБОРІВ, 28 ЛИСТОПАДА ВСІ РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ ПОВИНННІ ЙТИ ДО ГОЛОСУВАННЯ й ГОЛОСУВАТИ ОДИННОЮ ТІЛЬКИ НА КАНДИДАТІВ 

КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТИ! НЕ ДАЙТЕ СВОГО ГОЛОСУ СВОМУ КЛАСОВОМУ ВОРОГОВІ! НЕ ЗАНЕДБАЙТЕ ПІТИ ДО СВОГО ПУЛУ Й ГОЛОСУВАТИ!

ВИБОРЧІ ІСКРИ Слухайте, що каже ферлей і його комітет 
англійським виборцям!

МкькІ вибори у Вінніпегу в митницю, 28 листопада! Робітни-
повмнні солідарно голосувати 

Н. Колісником на алдермена, І
ки ПІВНІЧНОГО ВінніперОЛИНКОЮ за тов.
ОЛМІІКОЮ на т. А. Біаецького на шкільного троста.

якіХОі РОБІТНИКИ ТРЕТОЇ ВАРДИ! ЙДІТЬ В ПЯТНИЦЮ, 28 ЛИСТОПАДА, ВСІ ДО ГОЛОСУВАННЯ й ГОЛОСУЙТЕ ОДИННОЮ ТІЛЬКИ НА КАНДИДАТА НА АЛДЕР- 
uerfA В. Н. КОЛІСНИКА І ОДИННОЮ НА КАНДИДАТА НА ШКІЛЬНОГО ТРОСТА А. БІЛЕЦЬКОГО! ЙДІТЬ ОДНИМ ФРОНТОМ ПРОТИ СВОЇХ ЗАПЕКЛИХ ВОРОГІВ!
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ГОЛОСУЙТЕ ЗА
ГАЙДРО’С СЕНТРАЛ СТІМ 

ГІТІНГ БАЙЛО

28 листопадав
ОШАЛІТЬ $100,000
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